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Vrewpaan: 7077

Hauanuuk na PUO-baaroesrpan:
/Meaiino 3naranos/

V KJIAC

5.1.a) 4=433,2-3,2:(0,056-0,8.0,06)-122,2:4-0,65=2 3,5 1. -no 0,5 1. na aeiicrene

6) x=5.4

3a cpapHsiBaHe HA X U A
52.5,=aa=81=a,=9%cMm
Len a, =9cm; b, =6cm
Py, =2(9+6)+4.45=30+18=48 cu

Spue. =6.9-4,5.4,5=54-20,25=33,75 k8. cM

Hen a,=9%cm; b, =12cm

P, =2(12+9)+4.4,5=42+18=60 cm

Spu =12.9-4,5.4,5=108-20,25=87,75 k. cM

5.3. Hexa jlajienara peiuiia OT UHCIIA € 4 @5 @y d,idg Qgid,) dg.

Ot npoussesenueTo a,.a.d, =20,02 u a, = 3,5 Hamupawve, ue a,.a; =3,72.
Ot a,a,a,=20,02 u a,.a, =5,72cnexsa, 4e q, =3,5.

Or a,a,.a,=20,02 u a,=3,5cnensa, ye a,.a; =35,72.

Ot 1noJ1. paBeHcTBa 3a a,.a, =5,72 M ayas =5,72 MoXKeM J1a HalpaBUM H3BOJIA, Y€ d, = d;.

Or a,a.a,=20,02 u a, =3,5 cnensa, ue as.a, =5,72.

Or a,a;=5,72 u a,a, =35,7200/1y4aBame, 4€ @, = d;.

Ot a,.a,.a,=20,02 u a; =11cnexnsa, ye aga, =18,2.

Or a,aga, =20,02 u a,.a, =18.2 cnensa, ye a, =1,1. Cnenosarenno n a, =1,1.
3amecTBaMe a, U a5 B PABEHCTBOTO a,.4,.as =20,02 u nonyyasame a, =3,2.
Crenosatrenso a, =5,2.

B paBeHCTBOTO d,d,.ay = 20,02 3amecTBame 5,2.a,.1,1 = 20,02 u nonyyasame @, =3,5.
Tospeennte uncna ca 3,5; 1,15 5.2: 3,5: 1,1; 5.2; 3,5: 1,1.
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